

Робота в Комітеті

з питань податкової та митної політики:

За період роботи першої сесії Верховної Ради України VIII скликання взяв участь в усіх засіданнях Комітету. Зокрема, під час роботи в комітеті Роберт Горват:

- відстоював законопроект № 1578 "Про внесення змін до Податкового кодексу України та до деяких законів України (щодо податкової реформи)".
- взяв участь у слуханнях «Про підсумки роботи Державної фіскальної служби України щодо реалізації державної митної політики у 2014 році та заплановані заходи по удосконаленню цієї роботи на 2015 рік».

Депутатські запити до органів державної влади та органів місцевого самоврядування:

- До Служба безпеки України щодо результатів розслідування кримінальних справ на державному підприємстві "Укрпошта" та притягнення колишнього технічного директора "Укрпошти" Олександра Кліонського до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень.
- До Міністерство закордонних справ України щодо недопущення ліквідації консульських установ у Сучаві (Румунія) та Пряшеві (Словаччина).

Робота у виборчому окрузі:

За період роботи з листопада по лютий було проведено 4 зустрічі з виборцями, 2 особистих прийоми громадян. Зареєстровано 7 письмових звернень громадян та 9 усних.

Громадяни безпосередньо зверталися з такими питаннями:

- про внесення змін до законодавства про валютні кредити;
- допомога в будівництві парку Небесної Сотні в Мукачівському районі с.Завидово;
- щодо неправомірних дій Закарпатського обласного пенсійного фонду в нарахуванні пенсії.



Офіційне вручення посвідчення народного депутата України

Окремі напрямки роботи:

Надання гуманітарної допомоги бійцям батальйону «АЙДАР».

Депутат може розглядати індивідуальні звернення від громадян, а також колективні – від підприємств, установ чи організацій, органів державної влади, органів місцевого самоврядування чи об'єднань громадян. Звернення може бути письмовим чи усним. Усне звернення має записати та зареєструвати помічник депутата у депутатській приймальні. Письмове звернення може бути передане особисто депутату чи до його приймальні або надіслане поштою. Також розрізняють три види звернень: пропозиція (зауваження), заява (клопотання) та скарга



порада органам влади щодо вирішення певної проблеми

прохання посприяти у реалізації прав або повідомлення про порушення закону

вимога поновити права і захистити законні інтереси

Порядок розгляду, види та вимоги до оформлення звернень викладені у Законі «Про звернення громадян» від 02.10.1996

КОНТАКТИ:

(044) 255-35-79, 050 715 32 74

вул. Перемоги, 1, м. Ужгород, 88008
вул. Грушевського, 5, м. Київ, 01008

<https://www.facebook.com/R.Gorvat>

Роберт

Горват

Депутатська фракція ПАРТІЇ
"БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА"

Голова підкомітету з питань оподаткування доходів фізичних осіб та страхових нарахувань на фонд оплати праці Комітету Верховної Ради України з питань податкової та митної політики

Заступник співголови групи з міжпарламентських зв'язків з Словачкою Республікою

Співголова департаменту з питань будівництва та транспорту групи з міжпарламентських зв'язків з Китайською Народною Республікою

Член груп з міжпарламентських зв'язків з Румунією, Угорщиною, Чеською Республікою та Республікою Польща

Звіт народного депутата за результатами роботи впродовж I сесії Верховної Ради України VIII скликання (листопад 2014 - лютий 2015 року)

Співатор 11 законодавчих ініціатив:

1393 про внесення змін до Митного кодексу України щодо встановлення строків транзитних перевезень для автомобільного транспорту.

1408 про внесення змін до деяких законів України (щодо волонтерської діяльності).

1419 про внесення змін до Митного кодексу України (щодо зменшення строку тимчасового зберігання товарів гуманітарної допомоги для внутрішньо переміщених осіб).

1420 про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо звільнення від оподаткування доходів у вигляді гуманітарної, благодійної, технічної допомоги, отриманих внутрішньо переміщеними особами).

1602 про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо громадських об'єднань).

1603 про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо громадських об'єднань).

1622 про внесення змін до Бюджетного кодексу України (щодо збору за операції поводження з відходами).

1623 про внесення змін до Податкового кодексу України (щодо збору за операції поводження з відходами).

1632 про документи України, що посвідчують особу та дають право виїзду за кордон.

1718 про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України (щодо застосування реєстраторів розрахункових операцій).



Підписання присяги народного депутата України